市中院开展"坚定文化自信、强化责任担当"主题活动

汲取文化营养 激扬奋进力量

本报讯 记者郑学兵报道:近日, 长治市中级人民法院全院书记员前往 市博物馆开展"坚定文化自信、强化 责任担当"主题活动,进一步丰富书 记员队伍对历史文化的了解和认识, 传承历史基因,增强文化自信和历史 使命感。 活动中,在市博物馆讲解人员带领下,书记员们依此参观了创世之初、石之美者、塑土成陶、晶玉之瓷、吉金佳器五大展陈单元,了解了长治出土的明清琉璃器、春秋战国时期分水岭青铜器和宋金北方磁州窑系瓷器等颇具地方特色的展品。

在市博物馆,大家感受文物、感知历史,共同走进历史世界,触摸中华民族灿烂文明。

此次主题活动,不仅使书记员们 更加全面了解山西和上党地区的历史 文化,拓展了视野,更激发了他们热 爱祖国、弘扬优秀传统文化的情怀。 大家纷纷表示,要以此次主题活动为 契机,深入挖掘、继承和创新中华优 秀传统文化,并从中汲取历史智慧, 坚定文化自信,激扬奋进力量,继续 发扬继承中华民族优良传统,以更加 坚定的信念和更加昂扬的斗志投身法 院审判事业当中。

关注·2025年春运

长治高速管理有限公司多举措护航公众出行路

严阵保畅安 守好回家路

本报讯 记者韦婧报道:2025年春运已正式拉开帷幕,为全力做好春运期间道路安全服务保畅工作,长治高速管理有限公司各单位提前谋划、周密部署,围绕"平安春运、温馨春运、便捷春运"主题,积极营造安全、畅通、便捷、舒适的通行环境,服务群众平安出行。

长治东收费站提前预判、综合分析春运期间通行流量变化趋势及流量高峰阶段特点,按照"责任到位、措施到位、人员到位、物资到位"的要求,严格落实备岗备勤、备品备件等工作。严格执行24小时值班制度,加强"一路多方"联勤联动,做到信息互通、资源共享,提高联合协作能力。同时,以"防堵保畅"为工作重心,完

善各类安全、应急保畅预案,强化现场管控与应急处置能力。严格落实安全隐患排查治理长效机制,紧盯重点区域和薄弱部位风险,开展隐患日常排查、定期排查和专项排查,对收费现场、配电房、食堂等设施设备及重点区域进行全方位检查,确保各个环节不留盲点和死角。

路网运行保障二队组织清障员针对清障救援安全生产工作特点和容易诱发事故的因素,突出重点环节、重点部位,开展全员、全方位检查,及时消除事故隐患,保证清障救援工作顺利开展,并对新配备的重型非载货专项作业车(大清障)进行培训,清障员结合新设备技术要点现

场操作实践,确保能快速高效投 入到春运保畅工作中。

路网运行保障三队增加路 面巡查频次,采用固定值守与流 动巡查相结合的方式,确保对辖 区路段实现全覆盖巡查 及时发 现并妥善处理各类安全隐患。 最大限度减少事故对交通的影 响,努力为司乘人员争取更多宝 贵出行时间,积极为过往司乘人 员提供贴心周到的服务。在辖 区各收费广场、服务区等地准备 了充足的热水、方便食品、简易 维修工具等物资,主动帮助过往 司乘人员解决急难愁盼问题,不 断提升社会公众快速畅行和品 质服务体验感,让司乘人员在旅 途中感受到温暖和关怀。

长治消防全勤指挥部开展地震救援紧急拉动

闻令而动 全时备战

本报讯 记者韦婧 通讯员李前锋报道:为切实做好地震救援准备工作,进一步提高全市消防救援队伍应对地震灾害事故的机动能力和处置水平,1月13日,我市消防救援支队全勤指挥部开展地震救援紧急拉动。

此次拉动集结通过4G图传 等设备全程上传视频图像,按照 命令发布、队伍集结、装备清点、 情况报告的流程进行。地震救援 重型专业队全部人员携救援装 备、72小时自我保障物资及68辆 执勤车辆、6233件(套)救援装备 集结完毕。随后,前方指挥部以 现场视频传输形式向支队全勤指 挥部汇报队伍集结情况,完成支 队指挥部下达科目,并进行总结 讲评。拉动过程中,全体消防救 援人员积极响应、反应迅速、精神 饱满,队伍纪律严明,人员职责明 确,充分展现了全体人员斗志昂 扬的精神面貌。

此次拉动集结,有效检验了



消防救援人员清点装备。李前锋 摄

消防救援人员处置地震救援的 攻坚能力和技战术水平,锻炼了 救援队伍应急处置和快速反应 能力。支队全勤指挥部要求,全 体消防救援人员要进一步强化 备战意识,迅速进入战备状态, 聚焦"全灾种、大应急"任务需 要,认真总结成功经验,深入查 找问题短板;结合近年典型战例 开展研究探讨,切实提高队伍实战能力水平,进一步完善灾害事故救援方案和处置流程,完善跨区域增援方案,随时做好地震救援准备工作,确保一旦接到地震救援出动命令,能够做到快速反应、精准调度、灵活机动。

电力服务 点亮生活

国网沁源县供电公司

迎峰度冬正当时全力以赴保供电

本报讯 近日,沁源县迎来寒潮强降温天气,最低气温降至零下16℃,对此,国网沁源县供电公司积极组织党员突击队和运检小分队,对辖区内35千伏变电站和重要输配电线路变电站开展特巡检查工作,全面保障电网安全运行,确保电力可靠供应。

面对寒潮,该公司迅速启动应急响应机制,密切关注 寒潮天气变化、大风降温预警等信息,并及时了解掌握 站、线设备运行情况,合理优化电网运行方式,加大重点 线路和设备巡视巡查力度,强化重载设备运行分析和运 行状态管理,及时消除设备隐患。同时,坚持做好应急抢 修准备工作,实行24小时应急值班制,积极应对突发事 件。并持续开展"走干家、访万户、送服务、问需求"大走 访活动,分组细化深入客户家中,广泛开展安全用电、文 明用电、节约用电宣传,采取多方式、多形式,向广大客户 普及安全用电、文明用电、节约用电常识,指导帮助客户 消除疑难和困惑,进一步提高广大客户的安全用电意识。

除此之外,该公司充分发挥"线保志愿者行动"的实质作用,适时掌握供用电以及客户端设备情况,全面消除用电安全隐患,打造电力供用一体化,在全社会持续营造全民用电、全民爱电、全民护电的良好氛围。

(周伟才)

国网长子县供电公司

山火防控 人人参与

本报讯 为积极防范线路跳闸及火灾事故,近日,国网长子县供电公司将山火隐患治理作为冬季输电线路运维重点,压实责任、全面巡查、广泛宣传、政警企民联动,全力保障春节前后电网安全稳定运行。

该公司通过无人机精益化巡检、人工巡检、监控线上巡检等方式,细致排查线路通道附近山火、树障、芦苇丛等隐患,对属地运维单位、巡检班组、蹲守人员按照"片、段、点"分层压实隐患排查责任,确保山火隐患整治到位、管控到位。同时,利用大数据防控险情,应用固定翼无人机开展通道快巡工作,及时将数据上报监控中心,快速掌握线路通道内的各类安全隐患,高效确保输电线路通道安全。并加大安全宣传力度,及时与当地消防、林业部门沟通,互通预警信息,选派专人成立防山火宣传专班,走村入户进行防山火宣传工作提高群众护线防火意识,在当地政府主导下的多方合力防山火共治行动,申请地方政府协调属地多部门与该公司建立联防联控机制,在烧荒高发区域、多发时段协同开展共同治理,加强对火灾责任人的依法处置力度,真正做到防火于未"燃"。

该公司在持续加大输电线路防山火巡查力度下,不断强化发生火灾时的各项应急处置措施,营造出山火防控人人参与、电力设施人人保护群防群控局面。

(许少华)

温馨提示

今日天气

晴天 2-3级偏西风 最低气温-8℃ 最高气温7℃

中午前后紫外线 -〇- 强度为3级,弱,外出 时不需要防护。 穿衣指数为6 ◆ 级,以穿棉衣、羽绒 衣等为宜。

生活指数预报

晨练指数 为3级,较适宜 晨练。 明日天气

晴天 2-3级偏西风 最低气温-6℃ 最高气温8℃